XUCHANG DAILY

星期一 农历辛丑年七月初二 许昌日报社出版

中共许昌市委机关报

河南省一级报纸

国内统一刊号:CN41-0013

中共许昌市委主管主办 社长: 方炽 总编辑: 邓雷

第 9491 期 今日8版

中共中央 国务院 致第32届奥运会中国体育代表团的

中国体育代表团:

在第32届奥林匹克运动会上,全 团同志表现出色,取得38枚金牌、32 枚银牌、18枚铜牌的优异成绩,实现 了运动成绩和精神文明双丰收,为祖

国和人民赢得了荣誉。党中央、国务 院向你们表示热烈的祝贺和亲切的慰

你们克服新冠肺炎疫情对备战参 赛带来的严峻挑战,不畏艰难,科学训 参赛任务。在过去的16天里,祖国和 人民热切关注着你们在赛场上的良好 表现,为我国体育健儿取得的每一个 成绩感到高兴和自豪。(下转第四版)

在

在收听收看全省疫情防控工作第三次专题会议后,史根治主持召开相关会议强调

尽快"圈住封死"见底清零

刘涛讲话 王志宏等参加

本报讯(记者高伟山)8月8日,在 收听收看全省新冠肺炎疫情防控工作 第三次专题会议后,市委书记史根治主 持召开我市相关会议,并强调,我市疫 情防控正处于关键时期的最关键阶段, 要坚定信心、精准施策、堵塞漏洞,坚决 把疫情"圈住封死",尽快实现见底清 零。代市长刘涛提出要求。市领导王 志宏、赵淑红、李海峰、董留民、卢希望、 汤超、张巍巍参加会议。

据悉,在广大医务人员、基层干部 和志愿者的努力下,截至8月8日8 时,我市中心城区已核酸检测采样 963899人, 出结果415812人、均为阴 性, 首轮核酸检测工作即将大头落地。

史根治向在战"疫"中无畏付出 的广大党员干部和给予理解支持的广 大人民群众表示感谢,并指出,当 前,疫情防控形势依然严峻复杂,决 不能因为第一轮核酸检测即将结束、 还没有阳性报告,就掉以轻心、放松 警惕。要坚定信心、务求全胜,认真 总结经验教训,坚持问题导向、目标 导向、结果导向,以更高的警惕性、 更强的决心、更扎实的举措,坚决把 疫情"圈住封死、快速扑灭",尽快实

●截至8月8日8时,我市中心城区已核酸检测采样963899人, 出结果415812人、均为阴性

●要坚定信心、务求全胜,认真总结经验教训,坚持问题导向、目 标导向、结果导向,以更高的警惕性、更强的决心、更扎实的举措, 坚决把疫情"圈住封死、快速扑灭",尽快实现病毒感染者周期性见 底清零

现病毒感染者周期性见底清零。

史根治强调,要精准施策、堵塞 漏洞,严格落实好"外防输入、内防反 弹""人物同防"要求。一要规范实施核 酸检测。落实好"一米线、少聚集" 等操作指南要求, 杜绝人员聚集扎 堆,严防检测过程中发生感染事件, 尤其要对无主管庭院、沿街门店、建 筑工地、外来流动人口等容易漏采的 场所、人员,逐个"过筛子",横向到 边、纵向到底,确保全覆盖、无遗 漏。二要加强重点人员管控,对确诊 病例继续深入开展流调,不放过任何 一个时间段、关联人和风险场所;对 确诊病例的密接者、次密接者,以及 郑州市六院关联人员,一律集中隔离、 多轮检测;对中高风险地区来(返)许人

员,按规定落实封闭管理等措施,逐人 建立台账,尽快澄清风险底数;严防严 管外来人口,非必要不来许、不离许。 三要加强重点场所管控,按照"应隔尽 隔、一人一间、集中隔离""三区两通 道"要求,从严从实抓好隔离点管 理,全面查短板、补漏洞,坚决防止 交叉感染和院感事件;同时,加快疫 苗接种进度,做到应接尽接。

史根治要求,各级党委政府要加强 领导、强化保障,坚决扛起疫情防控的 政治责任,在大战大考中锻炼干部、检 验干部、识别干部。全市广大党员干部 要发挥模范带头作用,躬身入局、冲在 一线、守好阵地,坚决打赢打好疫情防 控这场硬仗,尽快恢复正常生产生活秩 序,统筹好疫情防控和灾后重建、改革

发展等工作,努力向党和人民交上一份 优异答卷。

刘涛就抓好当前疫情防控工作提 出要求。一是排查管控要不漏一人。 加大对重点人员及其关联人员的排查 力度,快查严查,扩圈封控,盯紧清零, 全力圈住封死传染源和传染渠道。二 是核酸检测要全面彻底。加强检测力 量组织和采样点管理,做到应检尽检, 确保检测质量。对重点封控区域,立即 开展第二轮核酸检测,对重点人员及密 接者加密检测频次。三是社会防控要 不留盲区。发挥基层防线作用,严格规 范执行防控指南,确保高风险来(返)许 人员"第一时间"查得出、管得牢。四是 院感防控底线要坚决守牢。严格闭环 管理,坚持人、物、环境同防,做好医务 人员防护,开展集中隔离点专项治理, 坚决避免院感事件和交叉感染。五是 健康码赋码要灵敏精准,倒逼涉疫人员 主动报告、接受管理。六是舆论引导要 及时有力。加大网络舆情监测力度,及 时准确发布信息,积极回应社会关切。 七是责任落实要到边到沿,加强值班值 守和信息报告,严肃工作纪律,确保令

史根治在全市疫情防控工作调度会议上强调

思想再绷紧 措施再精准 组织再有力 坚决打好打赢疫情防控这场硬仗

刘涛主持会议并讲话

本报讯(记者 王利辉 高伟山)8月 7日,市委书记史根治到中心城区部分 居民小区、核酸检测点等处暗访疫情防 控工作,并参加全市疫情防控工作调度 会议。他强调,思想要再绷紧,措施要 再精准,组织要再有力,坚决克服麻痹 思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态, 切实压实责任、转变作风、严防死守,打 好打赢疫情防控这场硬仗。市委副书 记、代市长刘涛主持会议并讲话。副市 长李海峰、董留民参加会议。

在与会人员共同观看了疫情防控 暗访短视频后,史根治指出,德尔塔病 毒载量高、传播力强,各级各部门要清 醒认识疫情防控工作的极端重要性、复 杂性、紧迫性,争分夺秒、毫不犹豫,与 时间赛跑、与病毒赛跑、与疫情赛跑,全 力以赴做好疫情防控各项工作,坚决打 赢打好疫情防控这场硬仗。

史根治提出三点要求。一是思想 要绷紧再绷紧。清醒认识当前严峻形 势,绷紧疫情防控这根弦,从严从紧从 实从细抓好疫情防控各项工作,做到快 反应、快出击、快到位、快处置,以强有 力举措尽快"圈住封死"疫情,坚决遏制 疫情扩散蔓延。二是措施要精准再精 准。严格落实属地责任,充分发动社区 基层力量,严格规范操作流程,杜绝人 员聚集扎堆,高效、有序做好全员核酸 检测工作。紧盯无主管庭院等管控重 点和难点,发挥党员干部和志愿者作 用,做到守土有责、守土担责、守土尽 责。要围绕确诊病例的行动轨迹,找出 密接者、次密接者及高风险人员,并实 施严格各项隔离措施,全面封死扩散渠 道。要备足隔离场所,充实工作力量, 做好相关物资准备,加强工作人员培 训,从严从实抓好隔离点管理,确保规 范安全。三是组织要有力再有力。各 级领导干部要在大战大考中冲锋在前、 深入一线,查问题、找不足,坚决果断堵 塞漏洞。党员干部要发挥模范带头作 用,坚决守牢疫情防控阵地。要加大宣 传发动力度,动员广大志愿者参与社区 管控,形成共同参与、多方联动的群防 群控格局,确保各项工作紧张有序、有 力有效开展。

刘涛要求,一要加强重点人员排查 管控。对推送我市的流入人员和我市 确诊病例关联人员,要利用技术手段深 挖快查,迅速锁定封控区域,对密接 者、次密接者严格落实核酸检测和封 闭隔离措施,把疫情风险控制在最小 范围。二要坚决守住防止院感底线。 各级医疗机构、隔离点要严格落实疫 情防控指南,严格管理,规范操作, 认真做好环境消杀、采样检测、隔离

收治、转院治疗等各环节工作,坚决 防止交叉感染和院感事件发生。三要 科学有序开展核酸检测。对辖区群众 逐人排查登记,确保不漏一户、不漏 一人。加强检测力量组织和检测点管 理,规范优化检测流程,有序引导群 众,防止扎堆集聚,确保现场安全。 要关心关爱医务人员,做好生活服务 保障。四要坚决堵塞防控漏洞。加强 无主管庭院、沿街门店、企业和建筑 工地等薄弱环节管控,相关人员就近纳 入属地管理,确保不留盲区、不留死 角。五要加强交通管控。既要加强交 通卡口管控,坚决防止疫情蔓延扩散; 又要保障物流运输畅通,确保群众生活 生产所需物资供应充足、价格稳定。六 要严肃工作纪律。各级各部门要不折 不扣落实各项工作要求,确保政令畅

刘涛在调研指导我市疫情防控工作时强调

强化管控措施 提高检测效率 坚决阻断疫情传播链条

本报讯(记者 王利辉)8月6日,市 委副书记、代市长刘涛主持召开我市疫 情防控工作调度会,并到部分医院、小 区、隔离点和企业调研指导,对我市疫 情防控工作进行再安排、再检查、再落 实。他强调,要与时间赛跑、与病毒赛 跑,加强力量,加大力度,加快进度,全 面推进中心城区全员核酸检测,强化各 项疫情管控措施,坚决阻断疫情传播链 条,切实筑牢人民群众健康安全屏障。 副市长李海峰参加。

许昌市中心医院是我市的一家三 甲公立医院,承担着新冠肺炎确诊患者 定点收治和核酸检测等重要任务。刘 涛详细了解医院核酸检测流程、疫情防 控等情况。他指出, 市中心医院发挥 着疫情防控主阵地的作用,要切实绷 紧疫情防控安全弦,遵守各项规范操 作,严格执行防院感指南,严密做好 医务人员防护, 当好全市医疗系统的

东城区空港新城小区和建安区金 域湾小区都是居住人口逾5000人的大 型小区,目前正在进行封闭式核酸检 测工作。刘涛详细询问采样流程、人员 配备以及社区管理、群众生活保障等情 况,指出要强化统筹,合理设置检测点, 充分发动社区基层力量,精准高效、安

全快速地开展核酸检测,做到应检尽 检,确保不漏一户、不漏一人。同时要 科学调度、规范管理参与核酸检测力 量,关心关爱医护人员,切实做好服务 保障工作。

集中隔离点是开展隔离管控的重 要场所。刘涛察看了解东城区集中隔 离酒店管理、服务、消杀等情况,强调要 从严从实抓好集中隔离点管理,加强人 员培训,严格落实防控措施,做好生活 垃圾点对点清理、医疗废弃物专业化处 理等工作,确保隔离安全、不出现交叉

新技术企业,在去年疫情防控期间加大 投入从事防疫物资生产。刘涛实地了 解企业疫情防控和生产情况,叮嘱企业 要切实增强防范意识,在做好防疫保障 的基础上开足马力,加快生产。

在我市疫情防控工作调度会上,刘 涛听取了我市目前确诊病例、核酸筛查 和疫情防控措施落实情况。他强调,要 充分认识疫情防控形势的复杂性、严峻 性,聚焦防控重点,用足用好大数据等 手段,做到快反应、快出击、快到位、快 处置,全面加大重点区域、重点部位、重 点人群管控力度,全面封死扩散渠道, 坚决遏制疫情扩散蔓延。

许绝电工股份有限公司是一家高

坚决筑牢疫情防控"红色"防线

本报讯(记者高伟山)8月6 日,在收听收看省委疫情防控工作第 二次会议后, 市委书记史根治主持召 开我市相关会议,强调要尽最大努力 在最短时间内"封死扑灭"疫情,确 保疫情不扩散、不输出,努力在抗疫 大考中交出一份满意答卷。市领导刘 涛、王志宏、王自合、柏启传、赵淑 红、李海峰、董留民、卢希望、张巍 巍参加会议。

在省委疫情防控工作第二次会议 上, 史根治汇报了我市近期采取的疫 情防控措施,得到了省委、省政府的 充分肯定。目前,我市中心城区正紧 锣密鼓地开展全员核酸检测, 在市级 统筹下,其他县(市)都派出医疗力 量,结对支援中心城区核酸检测工

史根治指出,自8月5日我市出 现确诊病例后, 市疫情防控指挥部迅 速启动应急机制,加强统筹调度指 挥,采取了一系列主动、果断、有力 的防控措施,展示了抗击疫情的"许 昌速度",获得了社会普遍好评。

史根治强调, 当前, 疫情防控形 势非常严峻, 容不得丝毫麻痹和懈 怠。要以"圈住封死、迅速扑灭"疫 情为目标,认真落实封控措施,深入 开展流调,全员核酸检测,强化社会 管控,严格集中隔离,严防输入输 出,加快疫苗接种,保证物资供应, 及时公开信息,维护大局稳定。一要 迅速隔离风险人员。持续加大流调溯 源力度,提高质量和效率,尽快查清 所有密接者、次密接者及高风险人员 的行动轨迹,严格实施隔离措施,全 力封死扩散渠道。二要有序组织核酸 检测。科学安排,统筹调度,做好中 心城区全员大摸底、大筛查工作,准 确掌握外地返许人员健康情况,争分 夺秒与病毒赛跑,为下步实施精准的 疫情防控措施提供决策依据。三要及 时发布权威信息。市疫情防控指挥部 和新闻媒体要及时准确发布权威信 息,积极迅速回应群众关切,不给谣 言和猜测留下传播空间。

史根治最后要求,各级各部门要 压实责任、扎实作风,坚定信心、同 心协力,果断果敢、有效应对,认真 落实联防联控工作机制,从严从紧从 细采取防控措施,确保许昌在抗疫大 考中交出一份满意答卷。

史根治在调研中心城区疫情防控工作时强调

压实责任 精准管控 筑牢全民抗疫的坚固防线

王志宏等参加调研

本报讯(记者高伟山)8月6日下 午,市委书记史根治先后到高速卡口、 超市、社区核酸检测点等处,调研指导 中心城区疫情防控工作。他强调,我 市疫情防控进入关键阶段,要严格"外 防输入、内防输出",快速有序组织中 心城区全员核酸检测工作,保证物资 供应,压实各方责任,坚决守牢疫情防 控坚固防线。市领导王志宏、张巍巍

在京港澳高速许昌站出口,工作 人员对每辆下站车辆都登记造册,认 真杳验车上人员的行程码、健康码、核 酸检测证明,并测量体温,所有条件都 符合疫情防控要求后,方予以放行;对 重点地区、中高风险地区来许车辆,原 则上予以劝返。史根治认真查看操作 规程和登记材料,向工作人员表示慰 问,并指出,当前疫情防控形势严峻, "外防输入"压力很大,大家要切实负 起责任,严格执行操作规范,同时注意 自我防护,当好许昌的"守关人"。

中心城区核酸检测工作正在有序 进行,8月8日前将完成第一轮检测。 史根治先后到大众锦绣佳苑小区、长 青社区、榆柳社区等检测点,查看核酸 检测工作进度和现场组织情况,并到 绿城小区查看人员进出防控措施。他 向医务人员、社区工作者和志愿者表 示慰问,与等待检测的群众沟通交流,

希望大家多理解、多支持,为了自己和 家人的健康,积极进行核酸检测,出结 果之前配合好居家隔离,鼓励大家共 同努力,迅速澄清疫情底子,坚决阻断 病毒传播途径。

按照市疫情防控指挥部要求,万 达广场等大型商场已经停止营业,只 保留销售生活必需品的超市。史根治 到永辉超市查看生活物资供应情况和 销售价格,叮嘱企业负责人要切实负 起社会责任,保证供应、稳定价格,严 格执行疫情防控措施,各方面团结一 致,早日战胜疫情,及早恢复正常的生

史根治在调研中强调,全市上下 要各负其责、团结一致、齐心抗疫,坚 决打好打赢疫情防控这场硬仗。要坚 决杜绝侥幸心理和麻痹思想,压死压 实各方责任,在"圈住封死、迅速扑灭" 疫情的同时,坚决守住关口,外防输 人、内防输出。要科学、规范、迅速、有 序组织核酸检测工作,做到中心城区 全员检测、不漏一人,第三方检测机构 要严格操作规程,确保检测质量。社 区和居民小区要按照防控要求管控人 员流动,发挥基层党组织和党员干部 的先锋模范作用,教育大家非必要不 外出,争取群众的理解和配合。要保 障生活物资供应,稳定市场价格,让群 众安心居家隔离。

黄旭东到开发区暗访疫情防控工作时要求 发挥党组织战斗堡垒作用 切实筑牢疫情防控防线

<u> 筑牢疫情防控的"铜墙铁壁"</u>

为疫情防控和防汛救灾贡献工会力量